

Развитие туризма на Байкальской природной территории



Выполнила:
Гармаева Дарья,
ученица 8 «е» класса
МАОУ СОШ № 32

ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ РАБОТЫ:

- **Цель:** проанализировать состояние и перспективы развития туризма, используя уникальный туристский потенциал Байкальского региона.
- **Задачи работы:** доказать перспективность развития Байкальского региона как туристского центра, используя потенциал Байкальского региона.



Большинство туристов прибывает в рекреационные местности с целью отдыха, вместе с тем есть определенное количество транзитных путешественников, для которых отдых в данной местности не является основной целью путешествия. Среди прибывших из других регионов и стран определенный процент представителей российских регионов (Восточная и Западная Сибирь, центральная Россия), а также зарубежных стран.



Анализ этих данных показывает, что в общем количестве туристов в возрасте до 20 лет преобладает доля туристов, предпочитающих отдых в местности Культурная, обладающей относительно развитой инфраструктурой, повышенным по сравнению с общим уровнем комфортом мест размещения, возможностями для организации досуга и развлечений. Эта часть посетителей представлена категорией молодых людей, обладающих относительно более высокой платежеспособностью.



- Туристские расходы на транспорт поддерживаются на достаточно высоком уровне, сопоставимом с расходами на отдых. Высокие по сравнению с прямыми расходами на отдых, транспортные расходы, вместе с тем, являются косвенным подтверждением стабильной привлекательности территории, а также прямым подтверждением готовности туристов оплачивать эти расходы, причем данный уровень расходов на транспорт в настоящее время не является основным препятствием для поездок.



- В качестве наиболее предпочтительных объектов размещения туристов для Байкальского Прибоя, Култушной, Лемасово называются летние стационарные кемпинги.
- В качестве альтернативы кемпингам для Лемасово предлагаются палатки. Это аргументировалось необходимостью сохранения природной уникальности данной местности. Определенная доля посетителей избрала малые гостиницы и туристские деревни, которые являются наиболее перспективными типами объектов размещения экологического туризма круглогодичного действия.



- Большинство молодых людей предпочитает «палаточный» отдых на берегу Байкала.



ТУРБАЗА «БАЙКАЛЬСКИЙ ПРИБОЙ»



ТУРБАЗА «ЛЕМАСОВО»



ТУРБАЗА «КУЛТУШНАЯ»



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- Уровень развития **туризма на Байкале** пока достаточно низок. Взыскательные запросы массового туриста из-за границ нашей страны, многих наших соотечественников он удовлетворить не может. В этой обстановке имеет смысл развивать внутренний, более того, региональный туризм на озере Байкал. Просто создать условия для того чтобы приезжий из Прибайкалья или соседних с Байкалом земель мог приятно отдохнуть на берегах озера, скажем, в выходные дни.
- Байкальский регион, и его туристские ресурсы, является **одним из наиболее перспективных и привлекательных направлений**, который по своей сути может предложить иностранным туристам все виды туризма: экскурсионно-познавательные туры, экотуризм, туры на отдых, на лечение, спортивные туры, туры для занятия промыслами, учебные туры, событийный туризм (только для бизнес туризма в целом еще нет достаточной базы).





**Исследовательский
клуб МАОУ СОШ №32**

**Всем спасибо за
внимание!**

